



# 黃金快訊

訊匯金業有限公司  
匯凱金銀投資有限公司印製©  
編撰：(余春生)  
電話：3180-8803  
網址：[www.31808888.com](http://www.31808888.com)  
[www.31552222.com](http://www.31552222.com)

市場動態

## 波浪理論、極度準確

金融市場是一個十分吸引的地方，除了可看盡人生百態外，更廣泛存在大量一朝致富之機會，屢屢出現山雞變鳳凰的情況。且看這個雞年，市場又如何將投資者變為鳳凰吧！

全球各國之大都會，都銳意要發展成為國際金融中心，社會結構已由勞力密集轉變為資本密集，大家都向華爾街看齊。華爾街之所以名揚四海，就是因為它是由勞力密集轉為資本密集的蛻變場所。所謂華爾街者即圍牆街(Wall Street)，在新大陸拓荒期由荷蘭人真的造了一度圍牆。當時用作農作物及黑奴販賣地；每天都有新移民在牆外排隊等做散工，是為勞力密集之地方。及後因為販賣業務蒸蒸日上而逐步轉為為資本密集。戰後初期，香港德輔道中的中央市場每早都有很多人到達等待散工的招聘。那是商業中心點，收音機每天報導的是街市行情而沒有股市行情報導。

最後認定尋找商機的快捷方去是不是傳統建築工程、也不是生產行業或貿易買賣，而是以錢去賺錢，即資本密集才可令經濟高速增長。於是各國都朝著華爾街的方向去發展金融業。何謂國際大都會？就是金融業發達的地方。其他業務無論怎樣發達，都比不能稱為大都會。儘管設立什麼重工業或輕工業區，科學園或加工區，都只是金融中心之一部份，是附設項目而非核心。

為何金融市場可以一朝致富？因為它是以資本去再創造資本。但它與賭場有何分別？就是在理據與分析，雖然兩者都要面對未知的將來。賭城只是一個大國家中之一小部份，金融中心則是世界各大小國家朝向之共同目標。賭場只是咬緊牙關一擲千金，金融市場的投資則是多樣化，有長、中、短線或個案或集體投資、也可以細水長流、也可以在看準後重槌出擊、也可以刀仔鋸大樹、若然發明了獨步單方，則好過去打工、好過等財爺派錢！更可以實現將不可能的夢。然而面對未知的將來，要掌握市場去向，必需要以圖表分析及基本分析同時進行。市場之波動有如大海中之波浪，一浪接一浪，而波浪理論之好處是因為它可以作出長、中、短期之測市。事實上有人應用之時是準確萬分，有人卻損手爛腳，原因何在？.....明天待續。

**技術走勢：**請看附錄之金價圖，便知艾略特波浪真的準得如打假波及造馬一樣。MACD 自去年 8 月展開之負數，在本年 1 月 11 日變為正數，示意動力向上，納指當時連續 5 天創出高；趨勢線(紅線)在 1 月 17 日也由負數變為正數。但本刊早已指出雲層底部的是假訊號，頂部才是真訊號。美股 3 大指數輪流創新高。早說過道指在年底前破不了兩萬點但遲早要破的。結果在本刊推出"天空任鳥飛"專題時破頂。結束專題後又回復大關之下。特朗普的熱身政策已引起頗大回響，但留意焦點是要將中列為匯率操控國，這個風雲及連鎖反應才是最大的。布殊時代眾議院已通過但被參議院否決。若然國會通過固然之會挑起大浪，不通過的話特朗普也會有後著的。每日做一單、好過去打工；每日做對沖、好過等財爺派錢。支持 1162,1188；阻力 1250,1238。

**每日一單**：是日建議現水位買入黃金(10:00HKT)，即 1210.00，獲利目標 1222.00 止蝕 1206.00。

上日利潤為 -US\$4  
本年累積利潤為 +US\$32

**策略說明**：每日一單乃基於贏 12 輸 4，又或贏 13 輸 5 的比例去克服飄忽之市場而取得利潤。凡按此入市需要以限價單進行，切忌中途變卦見 2,3 元便吃但輸則輸足 4.5 元。本策略乃一個贏多輸少之策略，執行時切忌變為輸多贏少之方式去運作；否則無法達至上述利潤，不如另覓他法。

**對沖策略**

(10:00HKT 同時買入及沽出)

買入：1210.00 止賺：1222.00 止蝕：1206.00

賣出：1209.50 止賺：1197.50 止蝕：1213.50

上日利潤為 -US\$8  
本年累積利潤為 +US\$27

**風險聲明**：價位可升可跌，市場瞬息萬變，投資需量力而為，本刊意見只供參考。

## 每日一單

## 投資策略利潤往績

## 對沖策略

年份	價位	折合港元	年份	價位	折合港元	年份	價位	折合港元
本年本日	+US\$32	24,960	2010	+US\$169.90	132,522	本年本日	+US\$27	21,060
2016	+US\$340.00	268,320	2009	+US\$428.00	333,840	2016	+US\$273	206,700
2015	+US\$51.00	39,780	2008	+US\$386.00	301,800	2015	+US\$413	322,140
2014	+US\$83.00	64,740	2007	+US\$266.40	207,792	2014	+US\$233	181,740
2013	+US\$189.60	147,888	2006	+US\$189.00	147,420	2013	+US\$410	319,800
2012	+US\$111.90	87,282	2005	+US\$298.50	232,830	2012下半年	+US\$50.10	39,078
2011	+US\$629.90	491,322	2004	+US\$193.00	150,540			

## 2016年12月

## 港金息口

## 2017年1月

1	(四)	-20	11	(日)	/	21	(三)	-20	1	(日)	/	11	(三)	-20	21	(六)	/
2	(五)	-20	12	(一)	-20	22	(四)	-20	2	(一)	/	12	(四)	-20	22	(日)	/
3	(六)	/	13	(二)	-20	23	(五)	-20	3	(二)	-20	13	(五)	-20	23	(一)	-20
4	(日)	/	14	(三)	-20	24	(六)	/	4	(三)	-20	14	(六)	/	24	(二)	-20
5	(一)	-20	15	(四)	-20	25	(日)	/	5	(四)	-20	15	(日)	/	25	(三)	-20
6	(二)	-20	16	(五)	-20	26	(一)	-20	6	(五)	-20	16	(一)	-20	26	(四)	-20
7	(三)	-20	17	(六)	/	27	(二)	-20	7	(六)	/	17	(二)	-20	27	(五)	-20
8	(四)	-20	18	(日)	/	28	(三)	-20	8	(日)	/	18	(三)	-20	28	(六)	/
9	(五)	-20	19	(一)	-20	29	(四)	-20	9	(一)	-20	19	(四)	-20	29	(日)	/
10	(六)	/	20	(二)	-20	30	(五)	-20	10	(二)	-20	20	(五)	-20	30	(一)	-20
						31	(六)	/							31	(二)	-20

倫敦金 黃金行情	上日收市	開市	最高	最低	收市
	1194.90-5.40	1194.90-5.40	1215.30-5.80	1193.40-3.90	1212.70-3.20
	上午定盤	1198.80	下午定盤	1212.80	
	買入利息	-59.12 (-2.25%)	賣出利息	-19.71 (-0.75%)	
港金	上日收市	開市	最高	最低	收市
	11102-11108	11102-11108	11282-11288	11089-11095	11258-11264
	買入息口	-20	倉租	20.00	
倫敦銀	上日收市	開市	最高	最低	收市
	17.08-17.12	17.08-17.12	17.59-17.63	17.04-17.08	17.54-17.58
	定盤	17.29			

	買入利息	-28.51 (-3%)	賣出利息	0 (0%)	
人民幣公斤條	上日收市	開市	最高	最低	收市
	263.41-3.61	263.41-3.61	266.77-6.97	263.22-3.42	266.11-6.31
	早盤價	0.00	午盤價	0.00	
	買入利息	-16.63 (-2.25%)	賣出利息	-5.54 (-0.75%)	

經濟數據之公佈	(有☆者為較重要數據，最高級別為 5 粒星)		前值	預期
2 月 1 日	17:00	歐元區 採購經理人指數-製造業☆☆	55.1	
(星期三)	17:30	英國 採購經理人指數-製造業☆	56.1	
	20:00	美國 MBA 抵押貸款申請指數[上週比] ☆	+4.0%	
	21:15	美國 ADP 就業變動☆☆	+15.3 萬人	
	22:45	美國 採購經理人指數-製造業☆☆☆	55.1	
	23:00	美國 ISM 製造業指數☆☆☆	54.7	
	23:00	美國 ISM 銷售價格☆☆☆	65.5	
	23:00	美國 建造業產出額[上月比]	+0.9%	

### 即市新聞摘要

美國國際貿易委員會周一終裁判決，將對從中國進口的大型洗衣機徵收最多 52.51% 的反傾銷稅。這已是美國今年來第 4 次針對從中國進口物品的反傾銷或反補貼仲裁，為目前不明朗的中美經貿關係再度添上陰霾。是次案件源於 2015 年 12 月，美國家電製造廠商惠而浦 (Whirlpool) 向美國商務部及美國國際貿易委員會提出反傾銷申訴，稱三星電子、LG 電子的部分在中國生產的大型洗衣機存在傾銷行為。2012 至 2015 年數據顯示，美國從中國進口的洗衣機金額已由 1.71 億美元漲到 11 億美元，短短數年間升逾 5 倍。

卸任僅十天的美國前總統奧巴馬自下台後首次就政治議題開腔，聲援全美各地民眾近日的反限制移民示威活動，指美國價值觀面臨危急存亡之際，民眾依憲法行使集會遊行權、表達心聲，他深受鼓舞。

美國總統特朗普批評中國及日本，在金融市場波動時候，玩弄貨幣貶值，並以此為生，反觀美國什麼也不做，完全不懂得貨幣政策。特朗普在白宮與多家大型藥廠高層見面，包括有諾華、強生、默克、安進等，特朗普在會面期間表示，近年藥廠受到其他國家貨幣貶值影響，將生產線搬到海外，揚言會盡力讓藥廠回流到美國，並確保小型藥廠都能打入市場，降低藥價。

內媒報道指，中國首艘國產航母已建造成形，將被命名為「山東艦」，最快於今年第 2 季度下水。有分析指，山東艦的建成將標誌中國掌握製造現代航母的能力，走上航母設計製造大國道路。

英國國會下議院就是否授權政府啟動脫歐程序，一連兩日進行辯論。英國脫歐事務大臣戴德偉表示，今次提出的議案，並非關於英國應否脫歐或者如何執行脫歐，而是國會應否授權政府執行，這個決定早已拍板，亦沒有回頭路，大家應按公投結果及尊重最高法院的裁決去執行。

美國白宮回應傳媒報道，數百名美國外交官員起草一份備忘錄，批評總統特朗普下令禁止 7 個穆斯林國家公民入境的做法。白宮發言人斯派塞表示，知悉有這份備忘錄，他批評對事件不滿的外交人員應該改變思維，或乾脆離開，斯派塞又批評傳媒對特朗普行政命令的報道小題大做，誇大其詞。數百名外交官起草的備忘錄，憂慮禁止入境的政策會出現反效果，損害美國的海外形象。

菲律賓總統杜特爾特表示，已經要求中國派出海警船，到菲律賓南部巡航，協助對付活躍在南部的伊斯蘭武裝份子阿布沙耶夫。杜特爾特向武裝部隊軍官發表講話時表示，已經請求中國在不必進入其它國家水域的情況下，在國際海域巡航，希望打擊海盜及勒索活動。

伊朗今天警告美國，不要針對伊朗試射彈道飛彈一事「製造新的緊張情勢」。美國已要求聯合國安全理事會針對此事舉行緊急會談。

華爾街股市個別發展，杜瓊斯工業平均指數連續第 3 個交易日下跌，標普指數亦連跌四天。健康護理股逆市造好，有助藍籌股跌幅收窄。杜瓊斯指數收報 19864 點，跌 107 點或 0.54%。標準普爾 500 指數收報 2278 點，跌 2 點或 0.09%。納斯達克指數收報 5614 點，升 1 點或 0.02%。

日本央行周二議息後按兵不動之餘，把 2016 財政年度的 GDP 增長目標，由去年 10 月預測的 1% 向上修訂為 1.4%。2017 年度的經濟增長預測由 1.3% 調升為 1.5%；2018 年度的增長預測也由 0.9% 上修為 1.1%，

市場憂慮聯儲局持續加息及華府稅務政策不明朗，令到融資成本增加，美國藍籌企業紛紛趕在年初發債，截至本周二為止，一月份發債總額達 1,700 億美元，逼近 2016 年 5 月的 1,800 億美元的紀錄。

歐羅區新出爐的 1 月份通脹加快至按年升 1.8%，見近 4 年新高，失業率降至 7 年低位，上季經濟亦是 3 個季度以來最強。

